

大威涉釀車禍 老翁喪命

據法新社昨天取得的警方報告，美國網球女將、大滿貫賽七冠王「大威」維納斯威廉絲在佛羅里達州發生車禍，涉嫌「過失」導致一名78歲老翁身亡。

法新社報道，報告說，37歲的大威當時在十字路口中央減速，不料被老翁68歲妻子開車撞上。事故發生於上月9日，地點在邁阿密以北的小城棕櫚灘花園。根據娛樂新聞網站TMZ，老翁頭部嚴重受傷，兩周後於醫院不治。警方說，大威車禍當時並沒有使用手機，也沒有使用藥物或酒駕。

根據路透社，媒體引述警方報告稱大威衝紅燈才會過失致死，大威辯護律師康寧漢予以駁斥。他說，「這是場不幸的事故，維納斯(大威)向失去摯愛的家屬表達最深切的慰問。」



大威惹上麻煩。美聯社



梅利誓要衛冕冠軍。美聯社

溫網抽籤 4強或梅利戰拿度

將於7月3日展開的2017年溫布頓網球公開賽昨晚舉行了抽籤儀式，男單「四巨頭」8強就要面對強敵，如果晉級4強，衛冕冠軍梅利將與剛第十次捧法網冠軍的拿度交手，「七冠王」費達拿將與三屆冠軍祖高域在另一個半區進行決鬥。

過去14年中，這四名選手包攬了所有溫網男單冠軍，抽籤結果顯示，下半區的費達拿可能將在8強遭遇去年亞軍、加拿大選手拉奧歷，同半區的祖高域8強對

手可能是奧地利選手堤姆。上半區中，梅利8強對手可能將會是5號種子華連卡，拿度同階段潛在對手是七號種子施歷。從前幾輪的對手看，祖高域的晉級之路更兇險，第3輪就可能會遇到阿根廷名將迪模根。

女單比賽，頭號種子卻芭將可能在4強迎戰3號種子普莉絲高娃或5號種子禾絲妮雅琪，2號種子夏莉普4強潛在對手是4號種子施維杜蓮娜。

■新華社

哥列斯卡閃電起孖 再撼智利爭捧洲際盃

大奏凱哥 德二線兵闖決賽

今場在俄羅斯索契舉行的賽事，德國隊由史甸度及隊長達斯拿在前鋒迪姆華拿身後作支援，而先拔頭籌的則是中場中路球員哥列斯卡，這位22歲史浩克04新秀開賽6分鐘應軒歷治斯右路傳送禁區頂撞射破網。兩分鐘後墨西哥擲界外球被截，迪姆華拿前場傳入禁區右路，哥列斯卡掩上入樓接應射成2:0。

拜仁羅致目標身價飛升

哥列斯卡今屆賽事已有3個入球，據報原本拜仁慕尼黑希望明年能免費簽入將約滿的他，但現在看來若要簽下此子相信今夏便要出動重金跟列強競爭了，最新估計其身價已由賽前的2000萬升至5000萬歐元。

墨軍左路得阿蘭尼斯鎮守成了漏洞，德足頭兩個入球都是來自這位置的攻勢。墨西哥之後站穩陣腳搶得場面上優勢，但德足埋門質素更有效率，達斯拿59分鐘將球送入禁區，祖拿斯赫達左路接應傳門前的迪姆

華拿輕鬆射入網。墨軍之後繼續得勢不得分，魯爾古美利斯攻門又中楣不入，他們完場前靠法蘭克福中場馬哥法比安離門三十多碼外射入世界波破蛋，然而德國後備入替的艾文尤尼斯最終又將球差拉開。

路維喜見新人逐漸成長

「墨軍的技術很出色，控球時的團隊戰做得很好。」路維賽後坦言今仗勝之不易，並大讚麾下年輕球員的成長，「已隊近日常成長了很多，訓練中亦做到對戰術很好的領會，戰術修正正在提升，會為到隊友設想。經歷幾場比賽，我們已成長為一支真正的團隊。」對於決賽面對以北美洲冠軍強陣出擊、今屆分組賽對戰踢成1:1的智利，路維說：「智利是今屆賽事最難應付的對手，兩軍對對方都很了解。」

■香港文匯報記者 梁志達

憑哥列斯卡開場後頭8分鐘內兩個閃電「士哥」，以一班副選兵為主的德國隊在昨凌晨洲際國家盃足球賽4強戰最終大勝墨西哥4:1，決賽會再遇小組賽交鋒踢成1:1的南美冠軍智利。哥列斯卡今屆賽事大放異彩，勢必令他在轉會市場更加搶手。德足主帥路維賽後大讚年輕球員在今次賽事成長了不少，已成為一支真正的團隊。



(左起)迪姆華拿、史甸度與哥列斯卡慶祝入波。法新社



八救險球 達史特根一夫當關

墨西哥此戰全場控球率有57%，將一向以傳控見長的德



達史特根擋出查維亞靴南迪斯的近距離攻門。法新社

國人壓制，且射門次數和對手相比為24:12，並有8次射正和8次被擋出，這反映墨足在場面上的強勢和效率之低下，而遇上神勇的達史特根亦只能搖頭嘆息。

從分組賽第2輪起，達史特根就穩佔了今次德國二線隊中的首席門將，這位25歲西甲巴塞羅那守門員是役作出了8次成功撲救，只失1球，相信今屆賽事之後將被視為首席門神紐亞身後的第一副手。

34分鐘，他先以奇快反應用腳擋出杜斯山度士的單刀射門。6分鐘後，赫達靴里拉罰球直飛死角，達史特根飛身撲出。面對墨西哥完場前的猛攻，達史特根只失了對方一記世界波，而馬基斯的近門頭槌必入球，還是過不到巴塞門將的十指關。德國教頭路維賽後點名表揚道：「達史特根今仗作出了多個精彩撲救，贏波確實是帶點好運氣。」

■香港文匯報記者 梁志達



哥列斯卡(右)射成2:0瞬間。路透社



墨西哥中場馬哥法比安(左)遭截擊。美聯社

C朗再當爸大晒龍鳳胎可愛照



C朗分享手抱新生龍鳳胎的幸福照。網上圖片

葡萄牙足球巨星「C朗」C·朗拿度昨天宣佈不會參加明晚的洲際國家盃季軍戰，因為要飛去探望剛出生的龍鳳胎。這位西甲皇家馬德里「天王」昨天在社交媒體Instagram和Facebook各張貼一張他雙手各自懷抱一BB的照片。

四屆年度金球獎得主C朗，昨日在照片上附註寫道：「好開心可以懷抱我生命中的兩個新歡。」32歲的C朗據信是透過住在美國西岸的代理孕母產下雙胞胎。根據葡萄牙媒體，C朗的雙胞胎馬迪奧(Mateo)和伊娃(Eva)於6月8日出生，代理孕母獲得20萬歐元(約180萬港元)酬勞。他已經有一個7歲的兒子小

基斯坦奴，也是透過代理孕母所生。

葡球王料一年抱三

根據英國《每日郵報》，一個月前，外界才傳言C朗22歲的西班牙辣模女友珍娜洛迪古斯(Georgina Rodriguez)已經懷有五個月身孕，這個年輕的家庭未來幾個月內將再添新成員。



傳佐珍娜(左)有孕，C朗或有望快將成為四子女之父。資料圖片

短訊

法國前鋒高美斯轉投加拉塔沙雷

巴菲迪比高美斯昨日與加拉塔沙雷完成簽約，這位之前效力英超史雲斯的法國前鋒正式加盟土耳其超聯勁旅。31歲的高美斯上季租借加盟法甲馬賽，今次是以250萬歐元的身價轉會。

有1個入球，共為皇馬二隊上陣32次貢獻5入球及5助攻。



安素施丹

安素施丹

離開皇馬告別父蔭

皇家馬德里主帥施丹的大兒子安素施丹昨離開留守13年的皇馬大營，轉會另一支西甲球會艾拉維斯，簽約3年。今年22歲的安素施丹司職中場，從皇馬青訓營升至二隊，上季在父親施丹麾下獲得過皇馬一線隊亮相機會，在西班牙盃曾

史雲斯前鋒洛蘭迪踏單車跌傷手

效力英超史雲斯的32歲西班牙前鋒洛蘭迪，由於日前在休假期間踏單車時跌倒導致手骨骨裂，料在下月英超開季將無緣上陣。

■香港文匯報記者 梁志達

般茅連簽一老一少兩舊人

英超球會般尼茅夫昨天迎來兩員舊將，先是簽入自由身的英格蘭前鋒老將迪科爾，及後又以破球會紀錄的2000萬英鎊(約2億港元)轉會費，從車路士買入曾以租借身份効力的年輕後衛尼敦阿基，雙方簽約5年。

尼敦阿基說：「上季我曾效力般尼茅夫，感覺好極，很高興能回來。車路士是家好球會，我從那裡學到了很多，現在將於般尼茅夫展開新挑戰。」

車路士於2011年簽入時年16歲的尼敦阿基，上賽季將他租借到般尼茅夫，到今年1

月將他召回，擔當球隊的後補兵源。今夏已簽入門將比高域的「般茅」，又簽入自由身離開新特蘭的34歲英格蘭國腳前鋒迪科爾，雄心十足。

與升班馬齊以破隊史價買人

另外，英超升班馬哈特斯菲爾德又以破隊史紀錄的800萬英鎊從曼城簽入上季曾租借加盟的澳洲中場艾穆穆爾，而轉會費可根據表現而增至1000萬英鎊。

■香港文匯報記者 梁志達



尼敦阿基重披般尼茅夫戰袍。路透社



迪科爾續戰英超。路透社

足球直播部分精選戲碼

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
日職	浦和紅鑽	廣島三箭	今晚6:00p.m.	C61/C201
美職	FC達拉斯	FC多倫多	周日7:00a.m.	T303
美職	肯薩斯體育會	波特蘭伐木者	周日7:00a.m.	T302
美職	科羅拉多急流	侯斯頓戴拿模	周日9:00a.m.	T303
美職	聖荷西地震	洛杉磯銀河	周日10:30a.m.	T302

註：C為有線、T為無線網絡電視。節目如有更改，以電視台公佈為準。